

## 丙申新春祈福，建安展望未來

本校藝術教學綜合大樓(活動中心)在921地震後，因為主要結構體受損而拆除，卻因50年前校內一筆私有土地未完成過戶，受限於土地及建築法一宗土地規定，導致多年來無法取得建築執照；為維護學生受教權、提升整體教學品質，行政團隊積極承擔、釐清脈絡、研擬對策，感謝教育局協調市府相關局處，活動中心可望取得建築執照，動工。

活動中心新建工程委託臺北市政府新建工程處（新工處）代辦，元月中旬新工處、教育局工程科及建築師來訪，建築執照最快在元月底可以取得，二月底進行開工前準備工作，施工期程約需三年。

因此，本校已與新工處、建築師及承包廠商就「校園安全、防塵減噪、教學品質」等重要事項進行研議，為提升優質教學環境而努力。

為降低活動中心新建工程對教學品質的影響，已經邀集鄰近工地的學文樓一、五年級的11個班級老師、學年主任及教師會會長進行討論，擬訂二階段教室搬遷計畫；第一階段為開工準備期，本校目前並無空餘教室，已協調先挪動家長會、會議室、檔案室等空間，於開學前提供5個班級進行第一階段搬遷，另請家長會運用募款經費，優先安裝冷氣在未挪動的6個班級教室，以降低噪音對教學品質的影響。等到5月份教育局核定新年度班級數後，將重新調整體教室配置，於學期末進行第二階段6個班級教室搬遷。

新工處將於228連續假期中施作圍籬及假設工程，為維護學生安全，學務處已針對施工範圍及工程車出入動線，規劃新學期開學上學及放學路線，並通知安親班調整接送地點；另將提供新工處本校行事曆及課程作息時間，於重要活動（例：評量及學校日等）及上、放學時段暫停施工，以維護校園安寧，減少對教學品質的影響。

活動中心在2016丙申猴年喜迎新春之際即將動工，本校將邁入新的里程碑，是親師生殷切期盼多年的願望。

祝福 各位教育合夥人

闔家平安 新春如意 心想事成

臺北市建安國小 校長 楊智聰 敬啟